
家族みんなのフェスタ（11/17・周南市学び・交流プラザ）） 

アンコンシャス・バイアス アンケート結果 
 

★会場にお越しの方に、自分が「そう思う」箇所に年代別に色分けしたシールを貼っていた 

だきました。 

 参加者・・・108 人／答えやすい質問への回答のみでもOK  

 参加者の年代 
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〈質問１〉朝ごはんを作ってくれるのは誰だと思う？
（単位：人） 
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「お母さん」と答えた方の年代

アンケート結果をみると、朝ご飯をつくる人、

運転する人は各家庭の状況に合わせて役割分

担をされている様子が伺えます。 

昨年度と比較すると 19 歳までの若者・子ども

たちの参加が多く、家庭での実情が素直にアン

ケートに反映されたようです。 
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〈質問２〉学校（幼稚園）で歌の時間に歌ってくれるのは誰

だと思う？
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「どちらもある」と答えた方の

年代

（単位：人） 
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〈質問３〉学校（幼稚園）で将来の夢を話しています。

「ケーキ屋さんになりたい」と言ったのは

誰だと思う？
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「女の子」と答えた方の年代
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「どちらもある」と答えた方の年代
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〈質問５〉家族でドライブに行きます。運転するのは

誰だと思う？
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〈質問４〉「学校（幼稚園）での休み時間、「サッカーしよ

う」と誘いに来てくれたのは誰だと思う？
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「男の子」と答えた方の年代


